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Notulen Algemene Ledenvergadering vv DWP 8 september 2023 

Hartelijk welkom door de voorzitter om 20.00 uur. Er zijn dit jaar 10 leden aanwezig naast de aanwezige bestuursleden. 
 
Mark Hulzebos, Henk van Hes, Ernst Jan Lusink  en Jan Knijpstra met mededeling afwezig.  
Met name dank vanuit Mark Hulzebos voor de aandacht die aan hem is geschonken gedurende zijn ziekteperiode. 
Daarvoor zijn grote dank.   
 
Compliment aan het bestuur voor het plaatsen voor de plastic flesjes container 
 
Notulen ALV 2022:  
Naar aanleiding van de notulen van de ALV  16 september 2022 zijn er geen opmerkingen of vragen. De notulen worden 
daarmee geaccordeerd.  
 
Mededelingen voorzitter: 

• Verduurzaming complex vv DWP zal Hilbrand verder toelichten. 

• Voor het nieuwe seizoen zal er een nieuwe trainersstaf voor zowel het 1e als het 2e  worden geformeerd. Lieuwe 
Huttinga heeft ondertussen afscheid genomen. Sake Mulder heeft de taken van Lieuwe overgenomen en is als vaste 
vlagger toegevoegd aan de staf net als Rudolf Top en Edwin Veenstra. René Hulzebos zal op kosten van de vereniging 
een cursus volgen, opleiding tot jeugdtrainer om vervolgens door te stromen tot trainer 1e of 2e. 

• ING is toegetreden tot het sponsorschap. ING sponsort voor drie jaar € 2.500,= per jaar. 1 vrouwen / meiden elftal zal 
in de kleding voorzien van ING logo. 

• Jelle Huitema zal als keepertrainer ook dit seizoen blijven functioneren. 

• Henk van Hes, zal ook dit seizoen de functie van Hoofd opleidingen jeugd verzorgen en zal de trainers ondersteunen en 
begeleiden. 

• Dit seizoen zal dit verder worden uitgebreid met een cursus voor de jeugd trainers. Dit zal door een externe partij 
worden verzorgd kosten € 1.500,=. Dit investeert de vereniging om de jeugdtrainers positief te blijven binden aan de 
vereniging. 

• Investering in een nieuwe koelunit onder de bar. Investering ongeveer € 6.000,=. De oude was 16 jaar oud en we hopen 
dat deze nieuwe ook weer 16 jaar meegaat. 

• Kantine werkzaamheden. Sjirk zal het beheer van de kantine dit seizoen afstoten. Om dit te ondervangen is er 
gesproken met diverse teams om vanuit diverse geledingen binnen de club assistentie te verlenen bij de bezetting 
achter de bar. Vanuit de teams is dit goed opgepakt en er zal een schema worden opgesteld, zodat er voldoende 
bezetting is achter de bar. We zullen dit met elkaar moeten oppakken, dan kunnen we met elkaar een belangrijke 
bijdrage leveren aan het financiële belang van de vereniging. Ook om op die wijze gelden te genereren om 
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investeringen te doen die in de toekomst van belang zijn voor de toekomst, ook met het oog op de uit te voeren 
energiebesparende maatregelen.  

 

Jaarverslag secretaris seizoen 2022 – 2023. 

Het afgelopen seizoen was een seizoen met daarin zowel sportieve als bestuurlijke uitdagingen. De uitdagingen waren wel 

heel uitdagend, de veranderde wereldsituatie heeft een ieder van ons geconfronteerd met een enorme stijging van de 

maandelijkse uitgaven zowel voor de vereniging als voor een ieder persoonlijk. Niet alleen op het gebied van de enorm 

gestegen energiekosten, verwarming, warmwater voorziening etc., maar ook de uitgaven voor de inkopen van de kantine, 

de reguliere maandelijkse boodschappen, hebben ons wel enigszins zorgen gebaard. Om ons heen beperkten diverse 

vereniging de mogelijkheden voor hun leden bijvoorbeeld, het beperken van het douchen na de trainingen e.d., om op die 

wijze toch nog meer kosten te kunnen besparen. Hiervan hebben we als bestuur gezegd dat een dergelijke maatregel 

alleen in een uiterst noodgeval zou worden overwogen. Maar gelukkig is het nimmer zo ver gekomen.  

Vandaar dat op bestuurlijk vlak we drukdoende zijn om de diverse manieren te onderzoeken op welke wijze we onze 

vereniging nog energie zuiniger, neutraler kunnen maken en we met een gerust hart de toekomst tegemoet kunnen zien. 

Hierover zijn en worden nog steeds gesprekken gevoerd met de betreffende deskundigen die ons van advies voorzien en 

ons kunnen aangeven welke route we als vereniging het beste kunnen bewandelen. Worden het heat-pipes, infrarood 

panelen, zonnepanelen, een warmtepomp of een andere energiebesparende mogelijkheid? Hierover zullen we binnenkort 

nog aanvullende informatie ontvangen, waarop we dan een eventuele keuze kunnen bepalen. Deze keuze is ook bepalend 

voor het aanvliegen van een nieuw subsidietraject, waarmee we hopelijk een groot deel van de te maken kosten 

gesubsidieerd kunnen krijgen. We zijn dus aan het bestuderen welke subsidiestromen we kunnen aanwenden om de eigen 

investering zo laag mogelijk te houden. De twee trajecten die al op de planning staan is een traject met de gemeente en 

het Iepen Mienskip Fûns en een traject via de BOSA. Maar daarover in een later stadium meer info. 

Onze vereniging is het afgelopen seizoen wel op een hele bijzonder manier onder de aandacht gebracht van een immens 

groot publiek. Vanuit SBS 5 zijn we benaderd om mee te gaan doen aan het programma: “De beste amateur oliebollen 

bakker van Nederland”. Op woensdag 9 november werd de kantine omgetoverd tot een ware kerststal met alles erop en 

eraan, van kunstsneeuw tot kerstbomen en onder toeziend oog en support van diverse leden,  werden er door Alex en 

ondergetekende oliebollen en speculaasbollen gebakken. Na heel veel opnames met presentator Kees Tol stond het er 

eindelijk op. Op vrijdag 9 december zijn we met een hele delegatie van de Oliebollenploeg afgereisd naar Den Haag waar 

we onder het toeziend oog van een vakjury met 5 andere koppels streden om de titel. Wat hebben we er met elkaar een 
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geweldige dag van gemaakt, ondanks het feit dat we niet mochten doordringen tot de finale, hebben we onze vereniging 

toch maar mooi landelijk op de kaart gezet. Wat een feest. 

Ook op sportief vlak verliep het seizoen nogal met up en downs,  de trainer en de gehele staf van het 1e die te kennen 

gaven na dit seizoen te zullen stoppen, in de eerste seizoenshelft bijna onderaan staan en uiteindelijk aan het einde van het 

seizoen nog strijden om promotie naar de tweede klasse. De trainer van het tweede die ons dezelfde boodschap gaf en tot 

slot ook nog de leiders van het 3 elftal Sake en Hilbrand die ook gingen stoppen. Gelukkig zijn voor al deze heren de posities 

voor het nieuwe seizoen weer ingevuld. Ook de dames van DWP VR1 streden volop bovenin mee en op de afsluitende 

familie dag moesten zij nog een afsluitende beslissingswedstrijd spelen. Helaas ging deze verloren en was de promotie 

daarmee ook uit beeld.  Het was wederom een enerverend seizoen waarin de diverse uitdagingen de revue zijn gepasseerd 

en die ook het komende seizoen weer voorbij zullen komen. Laten we er met elkaar weer een prachtig en spetterend 

seizoen van maken. 

Secretaris Henry van Drogen 

Verslag jeugdcommissie 2022-2023:   

Jaarverslag DWP seizoen 2022-2023  De jeugdcommissie van DWP start het seizoen 2022 – 2023 met de volgende 

bezetting: Jelmer Roffel – voorzitter, Roelof de Vries – secretaris, Kevin Oord - coördinator JO19 + JO15,  Remco te Hoeve - 

coördinator JO13 + JO12 + JO11,  Teo Wim Koopmans - coördinator JO10 + JO9 + JO8 + minipupillen, Yvonne Mienstra - 

coördinator MO20 + MO15, Paul Velthuis - wedstrijdsecretariaat + gastheer zaterdagochtend, Jurre Knoops - coördinator 

jeugdtrainers,  Sjirk Elzinga - algemeen lid. 

Er werden ca. 133 jeugdleden ingedeeld over 12 teams. In totaal 33 trainers en leiders werden aangesteld om de zaken in 

goede banen te leiden. De jeugdcommissie kwam in dit seizoen 10 maal bij elkaar in de kantine en vergaderde altijd via een 

vaste agenda. Op 29 augustus 2022 werd de aftrapavond weer gehouden, voorzitter Jelmer gaf een presentatie aan de 

aanwezige trainers en leiders. De opkomst was goed en na de presentatie was het voor alle aanwezigen weer duidelijk wat 

er van hen werd verwacht dit seizoen! Na afloop werden de shirtjestassen, ballen, sleutels en waterzakken weer 

uitgedeeld. Zaterdag 3 september barst de competitie los voor de jeugd van DWP. De eerste vergadering van de commissie 

vindt plaats op 24 augustus. Er is contact geweest met team Henk van Hes, zij gaan starten om jeugdtrainingen te bezoeken 

(oriënterende fase). Voor de jonge keepers van DWP gaat Jelle Huitema 1 x per week een training verzorgen.  

Jan Mulder geeft aan wel te willen stoppen als lid van de jeugdcommissie, er zal op zoek worden gegaan naar een waardige 

vervanger. Jelmer bedankt Jan voor zijn jarenlange inzet.  
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Bij de thuiswedstrijden van DWP 1 zal iedere week weer een pupil van de week gevraagd worden, ruim van tevoren 

worden de ouders gevraagd of hun zoon of dochter hierbij aanwezig wil zijn. Een prachtige activiteit voor de betreffende 

pupil! 

De thuiswedstrijden van de jeugd dienen zoals ieder seizoen weer geleid te worden door één van onze clubscheidsrechters. 

Het is soms een hele opgave voor Minne om iedere wedstrijd weer ingevuld te krijgen en het zou mooi zijn als er wat 

nieuwe scheidsrechters zouden opstaan om de druk op het bestaande korps wat te verlichten. Het blijft het hele seizoen 

een actiepunt voor de jeugdcommissie en zeer binnenkort zal er een gesprek gaan plaatsvinden met KNVB. Wellicht 

hebben zij nog tips om meer jonge scheidsrechters enthousiast te krijgen voor het fluiten van jeugdwedstrijden.  

Op de vergadering van 26 september wordt de opvolger van Jan Mulder gepresenteerd, te weten Teo Wim Koopmans, hij 

zal vanaf nu actief deel uitmaken van de jeugdcommissie. Verzoek vanuit het secretariaat om ons mini-pupillen voortaan lid 

te laten worden van DWP, nu is het niet altijd duidelijk wie er precies actief lid zijn van DWP en wie niet.  

Maandag 24 oktober worden de 10-minuten gesprekken weer ingepland tussen leden van de jeugdcommissie en de leiders 

en trainers van de jeugdteams. In deze gesprekken wordt het reilen en zeilen bij de jeugdteams besproken en kan er indien 

nodig nog actie worden ondernomen.  

Op zaterdag 29 oktober heeft Jurre Knoops een prachtige activiteit geregeld voor onze JO10, JO11 en JO12 namelijk het 

doek dragen op de middenstip bij de wedstrijd SC Heerenveen - FC Utrecht. Een indrukwekkende ervaring en een hele 

leuke middag voor onze jeugdleden! Volgend seizoen graag weer organiseren.  

Iedere vergadering hebben we als vast agendapunt een rondje langs de velden onder aanvoering van onze coördinatoren, 

alle teams worden dan even besproken en er kunnen waar nodig acties worden uitgezet ter ondersteuning van de leiders 

en trainers. Team Henk van Hes heeft inmiddels de meeste trainingen wel een keer bezocht en gesproken met betreffende 

kader.  

Gemeente De Fryske Marren lanceert de mogelijkheid voor indienen aanvraag voor herstartsubsidie. Het idee wordt 

opgevat dat DWP veel last heeft gehad (qua ledenaantal) van de Coronacrisis en aan de hand daarvan worden een plan en 

begroting ingediend. We willen een clinic gaan organiseren voor alle jeugd in de omgeving en ook de scholen van Rottum 

en Ouwsterhaule daarbij betrekken (naast de beide scholen in Sintjohannesga en Rotsterhaule). Hopelijk levert dit voor 

onze mooie club veel nieuwe leden op.  
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In januari schuift Henk van Hes aan bij de vergadering en samen evalueren we de eerste fases, we spreken af dat we begin 

februari een kaderavond gaan plannen onder leiding van Henk. Helaas zijn we genoodzaakt om te gaan schuiven met onze 

teams (JO-9 t/m JO-13), door een paar opzeggingen komen we nu bij een paar teams spelers tekort. De betreffende teams 

en hun ouders worden per brief geïnformeerd over deze nieuwe situatie en de teamindelingen worden aangepast per fase 

3. Een aantal jeugdspelers spelen nu in een leeftijdscategorie hoger om daar de gaten te vullen. Absoluut geen wenselijke 

situatie maar nood breekt wet, gelukkig pakt het allemaal goed uit en leiden deze aanpassingen niet tot meer opzeggingen. 

In samenwerking met Auke Zandstra en Jan Knijpstra wordt er een standaard ledenwervingsposter/flyer ontwikkeld die ook 

gebruikt kan worden bij aankondigingen van jeugdactiviteiten bij DWP. Onze mini-pupillen hebben meegedaan aan een 

mini-toernooi in Nieuweschoot, het was een mooi leermoment voor onze jongste leden en iedereen was erg enthousiast. 

Er wordt besloten om een JO-7 team op te geven voor de volgende fase.  

Op vrijdag 13 januari wordt er bij DWP een FIFA-avond georganiseerd door de activiteitencommissie, de avond wordt goed 

bezocht (34 deelnemers) en jong en oud gingen de strijd met elkaar aan. Zeker voor herhaling vatbaar!  

Onder aanvoering van Auke Zandstra wordt er op vrijdagavond 24 maart voor de 2de keer een vriendinnenavond 

gehouden met als doel om de drempel voor meiden om op voetbal te gaan te verlagen.  

Er worden diverse jeugdteams opgegeven voor boardingtoernooi in Munnekeburen, zaaltoernooi van Nieuweschoot en 

toernooien in Balk en Emmeloord (2x). Woensdagmiddag 5 april vindt bij DWP weer het schoolvoetbaltoernooi plaats. 

Voorafgaand aan dit toernooi werd er bij DWP een clinic georganiseerd voor deelnemende teams/spelers. Dit bleek een 

schot in de roos want de opkomst was prima en de kans op wat nieuwe leden bij DWP is hierdoor ook groot. Het toernooi 

zelf verloopt ook prima onder goede weersomstandigheden. Enige smet op het geheel was dat SC Joure ineens had 

besloten om in de week na ons toernooi ook een KNVB schoolvoetbaltoernooi te gaan organiseren. Dit resulteerde in een 

paar terugtrekkingen en wat minder teams bij ons toernooi maar een volgend seizoen gaan we daar de nodige acties op 

uitzetten.  

De ingediende aanvraag voor de herstartsubsidie wordt toegekend aan DWP en er wordt besloten om dit bedrag te gaan 

besteden aan een voetbalclinic op zaterdag 6 mei onder leiding van de voetbalacademie Joure. Onze jeugdleden van de JO7 

t/m JO12 worden uitgenodigd en ieder lid mag een vriendje of vriendinnetje meenemen die nog niet lid is van DWP. Ook 

deze clinic wordt weer goed bezocht en de reacties na afloop zijn heel positief.  
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In de laatste vergadering van het seizoen wordt er alweer een inventarisatie gemaakt van de beschikbare spelers voor 

komend seizoen en wordt er een concept indeling gemaakt die nog nader uitgewerkt zal moeten worden voordat deze op 

de website kan worden gepubliceerd.  

De Jeugdcommissie.  

Penningmeester verslag:  

Het verslag van de penningmeester wordt besproken tijdens de vergadering en door de aanwezige leden geaccordeerd. 

Voor een ieder die het verslag zou willen inzien is dit op te vragen bij de Penningmeester. 

Aan het einde van dit jaar zal er een schrijven worden verzonden aan alle raadsleden om de verhogingen van de 

gebruikersovereenkomsten/huur velden ed. aan de kaak te stellen, in samenwerking met de omliggende verenigingen.  

Kascommissie: 

René en Paul hebben de boekhouding gecontroleerd, hebben geen hiaten kunnen ontdekken en alles is heel erg goed 

onderbouwd. Bij deze decharge verleend aan Thijs.  

De kascommissie voor het seizoen 2023-2024 zal bestaan uit René de Jong  en Jochum Meester.  

Sake Mulder treedt toe tot als reserve.  

Bestuurszaken:  

Ernst Jan Lusink is herkiesbaar en er zijn geen tegenkandidaten. Hij zal de komende periode weer zijn taken oppakken.  

Thijs Vaartjes is uittredend en niet herkiesbaar. Hij wordt zeer bedankt voor zijn inspanningen en we zullen hier eind 

december binnen het bestuur afscheid van nemen. Henry zal Thijs ondersteunen tot eind december, en we zijn in gesprek 

met een aantal kandidaten. Maar dit zullen we later gaan invullen. Voorzitter vraagt namens het Bestuur aan de 

Algemene Leden Vergadering toestemming om als een geschikte kandidaat zich voordoet, deze gelijk te laten instromen 

in het Bestuur. De Algemene Leden Vergadering verleent het Bestuur hiervoor toestemming. Xander Hooijer is bereid 

gevonden deze taak op zich te nemen. Hij zal per de datum van 01-01-2024 de functie van penningmeester overnemen en 

treedt per die datum ook toe tot het Hoofdbestuur. 

Minne Modderman zal zijn taken verder gaan neerleggen, hij blijft de scheidsrechterszaken het komende seizoen nog 

uitvoeren. Roelof de Vries heeft in samenwerking met de  coördinatoren de taken met betrekking tot het 

wedstrijdsecretariaat overgenomen. Roelof zal wellicht op termijn toetreden tot het hoofdbestuur.   
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Rondvraag: 

Jan Venema: Scheidsrechters probleem kan dat niet op de zelfde wijze worden opgelost door de spelers vanuit de diverse 

teams ook één of 2 wedstrijdjes per jaar te laten fluiten. Oplossing door wellicht ook de ouders in te gaan schakelen. Bij de 

wat oudere teams is het aan te bevelen geen ouders in te schakelen maar wel leden die verstand hebben van het spelletje 

en die de spelregels ook goed kennen. Met name vanaf 12 jaar is het wat lastig. De jeugdcommissie zal een plan van 

aanpak opzetten om te kijken of we onder de jeugdleden scheidsrechters kunnen werven. Wellicht optie om vanuit 

commerciële activiteiten een bijdrage vrij te maken om daar waar nodig mensen te betalen. Dit zullen we zeker niet doen.  

Aanvullende opmerking van de voorzitter: Commerciële inkomsten die worden gegenereerd door de sponsorcommissie 

zullen het komende seizoen duidelijker in beeld gebracht, zodat een ieder ook weet wat we genereren en waaraan het 

wordt uitgegeven.   

Sake Mulder: uitzetten B veld wordt opgepakt. De netten voor de goals zijn wel toe aan vervanging. Graag nieuwe netten 

bestellen.  

René de Jong: uitleg Hilbrand volgt zo dadelijk. De tussengoals zijn achter slot en grendel gezet. Indien er spullen achter 

slot en grendel worden gezet, graag even uitleg geven aan de betreffende teams. Wellicht dat deze goals ook gebruikt 

kunnen worden door andere teams.  Laten we er dan maar wel even opletten dat deze dan niet worden vernield door 

anderen. Indien een ander ze gebruikt, dan deze ook verantwoordelijk voor houden dat deze worden terug gezet.  

Familiedag eventueel gelijk met fase 4 KNVB,  graag rekening mee houden met planning Familiedag. 2e weekend juni 

familiedag. 

Tetje de Vries: mededeling 23 september 2023 Start Grote Club actie. 

Paul Velthuis: druk in de douches is wat laag. Graag actie richting Hans van der Wal. 

Hilbrand: Toelichting vanuit accommodatie zaken. Verduurzaming complex. Zie uiteenzetting subsidieaanvraag BOSA en 

IMF. Sportstroom, Groene Club/ KNVB en ministerie van Sport. Externe partij Donker Veenstra. Wachten is op het rapport. 

Terugverdien periode versus kosten. Investering zo klein mogelijk vanuit de vereniging. Geen ambitie om de groenste club 

van het Noorden te worden, focus om een langdurige oplossing voor minimaal 10 - 15 jaar. 7 oktober 2023  Energiebeurs in 

het Dorpshuis te Oudehaske.  

Vergadering gesloten. 



  
 
 
 
Sportpark “De Grie” 
De Grie 30 
8464 PB Sintjohannesga 
Telefoon: 0513-551788 
E-mail: info@vvdwp.nl   
Website: www.vvdwp.nl 
KvK 40000531 
Bankrekening:  
NL16 RABO 0330 7075 90 

  

 

Sponsorgroep     
   

 
  

   
 

 
 
 

 

   
 
 

  

 

Hoofdsponsor: 

 

 

Ter afsluiting van deze avond kondigt de voorzitter een speciale gast aan:  

Special guest Harry van der Velde,  ook SC Heerenveen en Sportstad verduurzamen hun accommodaties. En bij deze 

verduurzamingen zijn alle lampen van de stadionverlichting vervangen. Harry schenkt onze vereniging een mooie lamp 

welke uit de lichtmasten komt van SC. Heerenveen, met daarin een mooie boodschap.  

Harry namens een ieder ontzettend bedankt voor deze mooie geste en we zullen er zeker een mooi plaatsje voor vinden. 

 

 

 

 


